

我市市场监管部门持续对校园食品安全监督检查

让孩子们安心吃好每一口饭

本报讯 记者狄媚婷报道:民以食为天,食以安为先。校园食品安全一直是食品安全工作的重中之重。今年以来,我市市场监管部门多措并举,加强校园食品安全管理,守护学生“舌尖上”的安全。

品安全,在全省率先推行了“双总监、双安全员”管理体系,对全市922个学校食堂进行全覆盖检查,整改隐患2155个,专项抽检545批次,查处违法违规案件379起,约谈学校相关责任人员85人。同时,还完成全市857个学校食堂升级改造,投入资金1451.7万元,更新维护

“三防”设施、餐饮具消毒设备等3783件(套),实现“互联网+明厨亮灶”100%全覆盖,全面提升了校园食堂的“硬基础”和“软实力”,惠及师生56万人。

除此之外,市市场监督管理局还通过开展校园食品安全“开门听民意、群众促安全”现场恳谈会、举办全市学校食品

安全全链条管理暨学校家委会食品安全监督观摩会、开展食品安全“你点我检服务惠民生”等活动,面对面与学生和家长沟通交流,倾听大家对于学校食堂真实的想法和意见。在促进校园食品安全工作提质增效的同时,为孩子们茁壮成长营造了安全、健康的校园生活环境。

平顺两单位入选长治市非遗传承基地推荐名单

本报讯 记者武玮报道:日前,市文化和旅游局对长治市非物质文化遗产传承基地推荐名单进行公示。其中,由平顺县上党中药材专业镇发展中心申报的潞党参传统医药加工和平顺县天趣根艺品有限公司申报的平顺根雕两个项目入选。

理标志农产品。为进一步发展中草药材产业,平顺县依托上党中药材专业镇,建设潞党参原生境保护区,传承发扬潞党参传统医药加工,融入现代先进科学技术,初步探索形成了独特的炮制工艺规程和质量标准。

根错节的树根,并利用其自然形态雕刻成造型独特的艺术品,在最大限度地保留自然趣味的同时,也彰显出创作者的精妙构思。

此次两个项目成功入选长治市非物质文化遗产传承基地推荐名单,既是我市非遗项目的一次精彩亮相,又能吸引更多人走近非遗、了解非遗、保护非遗、传承非遗。

平顺根雕作为我市非遗项目,讲究就地取材,创作者收集盘



我市警方打掉一个特大侵犯公民个人信息犯罪团伙

抓获10名犯罪嫌疑人 扣押涉案资金500余万元

本报讯 记者许福勇报道:日前,我市公安机关成功打掉一个特大侵犯公民个人信息及掩饰、隐瞒犯罪所得的犯罪团伙。

今年4月,市公安局潞城分局网安大队民警根据相关线索,发现辖区内一女子郑某燕在多个小区以赠送小礼品为诱饵,诱骗群众扫描二维码、推广码注册各类APP,并窃取群众手机号码及验证码发送至其工作群内,以注册企业微信的方式非法获利3万余元,涉嫌侵犯公民个人信息罪。掌握了确凿证据后,民警将犯罪嫌疑人郑某燕抓获归案。

以此为突破口,市公安局网安支队与潞城分局联手组成专案组,深挖扩线,最终成功掌握了此犯罪团伙的组织架构及主要活动规律。专案组随即循线追踪,先后辗转贵州、四川、重庆、福建等地展开收网行动,共抓获涉嫌侵犯公民个人信息以及掩饰、隐瞒犯罪所得的贵州籍田某、张某,四川籍陈某、郑某,福建籍陶某以及重庆籍的程某、余某等10名犯罪嫌疑人,扣押涉案资金500余万元。

侦查结果显示,这个特大侵犯公民个人信息犯罪团伙以赠送小礼品等形式,诱骗普通群众使用自己的手机号码注册各类APP的虚拟账号、注册企业微信号、QQ号码后,窃取公民个人信息用于上游犯罪分子实施网络诈骗、网络敲诈、网络刷单等违法犯罪活动。

目前,犯罪嫌疑人均已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

平顺县公安局杏城派出所

车辆缺油抛锚 民警及时救助

本报讯 记者杜培武报道:近日,一名外地男子驾车来到平顺县金灯寺景区旅游时,由于对路程和油量的错误估计,车辆在距离加油站约4公里处突然缺油熄火,无法前行。面对这一突发状况,该男子焦急万分,便第一时间向平顺县杏城派出所民警求助。

接警后,杏城派出所值班民警迅速反应,立即组织警力驾驶警车前往现场。到达现场后,民警发现该路段正处于下坡位置,长时间停车存在安全隐患。于是,民警一边做好道路警戒,提醒过往车辆注意避让,一边与驾驶员及同行人员合力将车辆推至附近加油站。

车辆加满油后,该男子对民警的及时救助连声致谢。民警也在此提醒广大驾驶员:出行前注意检查车辆剩余油量,合理规划行车路线,及时加油,防止车辆中途抛锚。



城市公园冬景如画

文/图 本报记者 牛红岩

11月18日,在初冬暖阳的映衬下,潞州区淮海公园呈现出一幅如诗如画的景致,这片“城市绿洲”以其独特的魅力吸引了众多市民前来。

放眼望去,湖面平静如镜、清澈见底,周边的树木、建筑以及蓝天白云倒映其中,构成了一幅动静相宜、美不胜收的画面。公园内,设施完

备,步道蜿蜒,为市民提供了极佳的漫步体验,让人们在繁忙的都市生活中找到一处宁静的“避风港”。

淮海公园作为潞州区的城市公园,不仅为市民提供了休闲娱乐的好去处,更成为展示城市形象、传递生态文明理念的重要窗口。

长治市十六中举行青年教师课堂教学技能展示活动

技能比拼展风采 相互学习促提升

本报讯 记者赵彦红报道:为提升青年教师教学水平,促进教育教学质量提高,近日,长治市十六中举行“青衿之志,履践致远”——青年教师课堂教学技能展示活动,吸引了众多青年教师积极参与,大家精心准备,将自己的教学理念和方法融入课堂教学中,展现出扎实的专业素养和独特的教学风格。

在活动现场,青年教师们各显神通。有的逻辑严密,讲解清晰,强调科学探究精神的培养,让学生在轻松的氛围中掌握复杂的原理;有的充分利用多媒体资源丰富教学内容,注重师生互动,营造积极活跃的学习氛围;有的将理论与实践相结合,通过实验将抽象的知识具体化……课后,学校领导和资深教师组成的评委团队对每位青年教师的表现进行了细致点评,既肯定了他们的优点

和创新之处,也针对存在的问题提出了意见和建议。

此次青年教师课堂教学技能展示活动不仅为青年教师提供了一个展示自我、相互学习的平台,也为学校的教育教学改革注入了新的活力。参加本次展示活动的教师们纷纷表示,在今后的教学工作中将不断努力提升自我,提高教学水平,为学校发展贡献自己的力量。

今日天气

晴天
2~3级偏西风
最低气温-4℃ 最高气温11℃

生活指数预报

穿衣指数为6级,以穿棉衣、呢大衣等为宜。

明日天气

晴天
2~3级偏西风
最低气温-6℃ 最高气温10℃